«Одна голова хорошо, а пять лучше!»                             
                                     Команда _____________________________
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Найдите значение выражения
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    Решите уравнение             Если корней больше одного, в ответе укажите бóльший корень.
    №3
     Средний вес мальчиков того же возраста, что и Сергей, равен 48 кг. 
     Вес Сергея составляет 120% среднего веса. Сколько весит Сергей?
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     Найдите значение выражения

   №5
    Укажите решение неравенства 
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[image: C:\Users\Kristina\Desktop\9кл\одна голова хорошо\6.png]В прямоугольном треугольнике ABC катет AC = 75, а высота CH, опущенная на гипотенузу, равна .
 	Найдите  
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[image: C:\Users\Kristina\Desktop\9кл\одна голова хорошо\7.png]     К окружности с центром в точке О проведены касательная AB и секущая AO. 
    Найдите радиус окружности, если AB = 40, AO = 50 . 
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«Одна голова хорошо, а пять лучше!»                               ЖЮРИ.
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K OKpYAHOCTH C NeHTPOM 5 ToTKe O TpoBeTens! Kacatesas AB i cexymas 4O. Hafimute
pamayc oxpyAsocTH, ecTi AB =40, 40 =50
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‘Pemmre ypasrerne x* — 6x — 16 = 0. ECTH Kopelt GOTsIe OTHOTO, B OTBETe YKAXKHTe GT5HH Kopess.





image3.png
‘HafiTuTe HaTeRNe BHDAKERHT

4ac

A ma=31.c=3.6
a




image4.png
ViaxaTe pemenne vepasenctsa 31— 2(x—5) < =6
1) [4;+e0)

2)(—oozd]

3)(~01-16]

4)[~16;+20)




image5.png
B mpmioyromssoy Tpeyromsmmxe ABC xater AC
V/69. Haftaute sin ZABC.

5. aBsicoTa CH, Omymesas Ha THIIOTeHY3Y, passa 9





